

Отзыв

научного руководителя Сарченко Владимира Ивановича
на диссертационную работу Пешкова Артема Витальевича
на тему «Расширенное воспроизведение нематериальных
ресурсов как фактор развития строительства»,
представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук
по специальности 08.00.05 - «Экономика и управление народным хозяйством:
экономика, организация и управление предприятиями, отраслями,
комплексами (строительство)»

Пешков Артем Витальевич в 2012 г. окончил ФГБОУ ВПО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» по специальности «Прикладная информатика в экономике». 01 июля 2012 г. был зачислен в аспирантуру ФГБОУ ВПО «Иркутский государственный технический университет» на очную форму обучения по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством». Одновременно с этим, в 2014 г. с отличием окончил магистратуру ФГБОУ ВПО «Иркутский государственный технический университет» с присуждением степени магистра по направлению подготовки 270800 «Строительство».

За время обучения в аспирантуре сдал кандидатские экзамены, написал 17 научных работ, из них 9 статей опубликовано в журналах, рекомендованных ВАК РФ.

В 2012 г. Пешков Артем Витальевич стал победителем открытого публичного конкурса Президента РФ среди молодых ученых и аспирантов, осуществляющих перспективные научные исследования и разработки по приоритетным направлениям модернизации российской экономики (тема «Энергоресурсосбережение в современных архитектурных, конструктивных, технологических решениях в аспекте инвестиционных предпочтений и компетенций инвестора для целей реализации инвестиционно-строительных проектов»). Будучи студентом, затем обучаясь в магистратуре и аспирантуре, неоднократно выступал на всероссийских и международных конференциях в России и за рубежом.

В процессе работы над диссертацией Пешков А.В. смог самостоятельно и аргументированно определить основное направление научного исследования, связанное с проблемой обеспечения эффективного использования нематериальных ресурсов, вовлекаемых в инвестиционно-строительную деятельность, проявить творческие способности при аргументации темы, задач научного поиска, выборе методов исследований. Соискатель показал знания, имеющие достаточный уровень для выполнения работы, способность системно анализировать материал, ставить и решать комплексные задачи исследования.

Следует отметить умение соискателя обоснованно использовать положения, как

фундаментальных, так и прикладных дисциплин, составляющих базовое образование по специальности. Умение видеть не только промежуточные, но и итоговые результаты позволило завершить исследование в планируемые сроки. В свою очередь знания основ смежных специальностей, практическое внедрение и проверка истинности предложений, рассмотренных в процессе исследования, позволили выйти на защиту работы.

За время обучения в аспирантуре сдал кандидатские экзамены, написал 17 научных работ, из них 9 статей опубликовано в журналах, рекомендованных ВАК РФ.

Поставленные цель и задачи диссертации в полной мере решены.

Диссертация «Расширенное воспроизведение нематериальных ресурсов как фактор развития строительства» соответствует критериям раздела II «Положения о присуждении ученых степеней», полностью отвечает требованиям, предъявляемым к подобным работам, и заслуживает рекомендации к защите, а ее автор Пешков Артем Витальевич, присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - «Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (строительство)».

Научный руководитель:

кандидат экономических наук, доцент,
профессор кафедры «Проектирование
зданий и экспертиза недвижимости»

ФГАОУ ВО «Сибирский федеральный университет»

В.И. Сарченко

Контактные данные:

660041. Россия, Красноярск, пр. Свободный, 82.
ФГАОУ ВО «Сибирский федеральный университет»,
телефон +7-391-242-03-60: e-mail: krasstroy@bk.ru